

Zagreb

FALJEN ISUS, MARIJO

U sklopu 38. Međunarodne smotre folkloru u Zagrebu Hrvati iz BiH predstavili su 25. srpnja u crkvi Sv. Katarine program crkveno-pučkog pjevanja pod nazivom *Faljen Isus, Marijo*.... Koncert je započeo marijanskim pjesmama u izvedbi ženske pjevačke skupine župe sv. Vida Mučenika iz Vidovica pokraj Orašja. Izvedene su hodočasničke pjesme koje se pjevaju u svetištu Gospe od Anđela u Tramošnici *Faljen, Isus, Gospo od anđela* i *Zdravo, Gospo i Djevice*. Ženska pjevačka skupina



iz župe sv. Ivana Krstitelja iz Kraljeve Sutjeske predstavila je stari napjev *Ponizno se teb' klanjamo*, a božićne pjesme *Tiha noć* i *U sve vrime godišta* otpjevala je skupina iz župe Bukovica kraj Tomislavgrada. Božićnu pjesmu *Čestit danak svemu svijetu* predstavile su na različite načine skupine iz Vidovica i župe Zavalje pokraj Bihaća.

U prigodi nastupa Hrvata iz BiH mogao se čuti i bosanski napjev *Evandolja*. Izveo ga je župnik iz Vareša fra Ivica Karatović, koji i danas nedjeljom na taj način naviješta Božju riječ. Otpjevano je i više različitih korizmenih napjeva *Gospina plača* (Posušje, Rama, Kreševo, Vidovice), te korizmene molitvice *Ranorane tri Marije* (Posušje) i *Pivci pivaše* (Rama). Ženska pjevačka skupina župe sv. Ilije Proroka iz Čemerna pokraj Sarajeva predstavila je običaj pobožnosti Gospi Olovskoj pjevajući *Faljen, Isus, Marijo*. Pravo bogatstvo pučkog pjevanja na kraju su predstavile sve skupine izvođenjem pjesme *Zdravo Tijelo Isusovo* na desetak različitih napjeva. Program su osmislili i pripremili župnik u Čemernu pokraj Sarajeva Zvonko Martić i etnomuzikologinja mr. Dunja Rihtman Šoštrić. (IKA)

Hvar

KONCERT IVANA PETRIČEVIĆA

Sučuraj – U organizaciji Udruge iznajmljivača i župnog ureda u župnoj crkvi Sv. Jurja u Sućurju na otoku Hvaru, u večernjim satima 7. kolovoza gitaristički koncert održao je mladi umjetnik Ivan Petričević. Na programu su bila djela Bacha, Poncea i Torrobe. Koncertu je prisustvovalo mnogo Sućurana i turista, osobito mladih. Prilozi od koncerta namijenjeni su za daljnje školovanje Ivana Petričevića i obnovu župne crkve u Sućurju.

Ivan Petričević rođen je 1987. godine. Polaznik je Glazbenog učilišta Elly Bašić u Zagrebu, u klasi profesora Ante Čaglja. Dobitnik je mnogobrojnih domaćih i međunarodnih nagrada. Na gitarističkom festivalu Sinaia u Rumunjskoj osvojio je drugu nagradu. (IKA)

Split

KONCERT CRKVENIH ZBOROVA

Žrnovnica – Uz proslavu svetkovine Velike Gospe, glavne nebeske zaštitnice župe Žrnovnice, župni ured i žrnovnički crkveni zbor priredili su u nedjelju 8. kolovoza večernji koncert ispred župne crkve Uznesenja BDM, na kojemu su pred više stotina župljana Žrnovnice i župa iz kojih su došli pjevači, nastupili crkveni zborovi iz Stobreča, Srinjina, Tugara, Kučina i Žrnovnice, pučki crkveni pivači sa splitskog Kamena i Stobreča te ženska klapa Ješka sa splitskog Strožanca.

Održavanju koncerta pridonijeli su i mnogi dobri ljudi iz župe, bez čijih se novčanih priloga koncert ne bi mogao održati, a župljani priželjkuju da glazbena manifestacija postane tradicijom.

Crkveni zborovi i crkveni pučki pivači nastupali su na pozornici koju je ukrašavala kopija slike Gospe Žrnovničke, čiji se original nalazi u splitskome Nadbiskupskom sjemeništu, a župljani se nadaju da će uskoro biti vraćena u staru matičnu župnu crkvu Uznesenja BDM, sagrađenu 1727. godine, iste godine kada je obnovljena i stara župa u Žrnovnici.

Prigodom koncerta, mnogi su se župljani oprostili od župnika don Ivana Barišića, koji uskoro odlazi, a koji je bio jedan od organizatora ove večernje glazbene priredbe ispred barokne župne crkve, koji je uz brojne vjernike, privukao i mnoge domaće i strane goste, koji ljetuju u ovom lijepom mjestu podno Mosora, na obalama zelene Žrnovnice. (IKA)

Zadar

NJEMAČKI TURIST CRKVI DAROVAO ELEKTRONSKE ORGULJE

Ražanac – U župi Blažene Djevice Marije od Ružarija u Ražancu, malom ribarskom mjestu u Velebitskom kanalu, koja se kao župa spominje već 1460. godine, a župna je crkva sagrađena 1856. godine, ražanački dekan i župnik don Damir Juričin, proteklih je dana od njemačkog turista koji ljetuje u tom mjestu, dobio vrijedan i župi koristan dar. Ugodno iznenađen lijepim pjevanjem i brojnošću mladih na misama, darovao im je elektronske orgulje. Oduševljeni župnik i župljani, a osobito mladi, zahvalili su od srca velikodušnom darovatelju, inače višegodišnjem gostu, zaljubljeniku u ražanačko more i podvelebitski kamen. U župi se dovršava i gradnja župne dvorane uz crkvu, u kojoj će djeca, mladež i stariji župljani uz vjerske, duhovne i kulturne sadržaje, koji će se priređivati u novoj dvorani, korisno provoditi slobodno vrijeme. (IKA)